
Vilniaus lietuvių namai 

Data 2013-12-11  

Mokytojo vardas, pavardė Aušra Dambauskienė 

Klasė   IK a 

Mokinių skaičius pamokoje: 11 mokinių 

Dalykas: lietuvių kalba 

Pamokos tema: Sociokultūrinė tema ,,Einame užkąsti". Pamokos tema ,,Prielinksnių be ir su vartojimas" 

Pamokos uždaviniai.  Naudodamiesi mokytojo pateikta medžiaga ir vadovėliu bei atlikdami praktines ir 
kūrybines užduotis mokiniai mokysis taisyklingai vartoti prielinksnius su ir be. 

 

Pamokoje taikomi metodai. Demostravimas, aiškinimas, stebėjimas, kūrybinės ir interaktyvios  užduotys, 
individualus ir grupinis darbas, skaitymo ir klausymo metodai bei žaidybinės situacijos. 

 

Veikla pamokoje. Kalbėjmas, rašymas, skaitymas, klausymas. 

Mokinių veikla. Mokiniai kartos maisto produktų pavadinimus, žais interaktyvų kompiuterinį žaidimą 
,,Maistas ir gėrimai", susipažins su sveiko maisto piramide, atskirs ir išvardins sveiko is nesveiko  maisto ir 
gėrimų pavadinimus, atliks įvairias užduotis žodžiu, raštu. Mokysis vienaskaitos ir daugiskaitos įnagininko 
bei kilmininko linksnių galūnes, atliks vartojimo pratimus. Klausysis rodomo teksto ir surašys maisto 
produktų pavadinimus, žais kūrybinį žaidimą ,,Lietuviškų patiekalų restoranas", išsakys savo jausmus ir ką 
mėgsta valgyti tuo metu, klausysis draugų pasakojimų, aktyviai dalyvaus pamokoje, kalbės lietuviškai. 

 

Mokytojo veikla. Supažindins su intearktyviu kompiuteriniu žaidimu ,,Maistas ir gėrimai", mokys 
vienaskaitos ir daugiskaitos įnagininko ir kilmininko galūnių vartojimo, pateiks rašymo, skaitymo, klausymo 
užduočių, bendraus su mokiniais, taisys kirčiavimo ir kalbos vartojimo klaidas. 

 

Vertinimas. Žodinis, formuojamasis. 

 

Namų darbų skyrimas ( jei reikia). Parašys savo šalies mėgstamiausio patiekalo pavadinimą ir įvardins su kuo 
jis ir be ko. 

 

Laukiamas pamokos rezultatas. Mokiniai pakankamai gerai išmoks vartoti prielinksnius su ir be. 


